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ZOOM format:
48% would like it offered
(55% - 2021; 74% - 2020)
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Communication Preferences

Monday Folders Email Website Directly from student
Social Media Online Monday Letters Other (please specify)

TOP 2:
Monday Folders + Emails

Consistently top 2 year over year. 
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*** 291 / 312 Responded (93%) ***

Do you feel your 
student(s) have 

academic gaps that are 
lingering as a result of 

the pandemic 
disruption?

Yes

No



34%

66%

*** 117 / 312 Responded (38%) ***

Do you have the support 
you need to address the 
academic gaps of your 

student(s)?

Yes

No
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*** 122 / 312 Responded (39%) ***

Do you feel your 
student(s) is (are) on the 
right trajectory to close 

any academic gaps that 
are lingering as a result 

of the pandemic 
disruption by the end of 

the 2022-2023 school 
year?

Yes

No
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36%

*** 290 / 232 Responded (93%) ***

Do you feel your 
student(s) has (have) 

social/emotional needs 
as a result of the 

pandemic disruption?

Yes

No



15%

85%

*** 290 / 312 Responded (93%) ***

Do you have the support 
you need to address the 
social/emotional needs 

of your student(s)?
Yes

No





•

• THE LARGEST GROUP OF COMMENTS MENTIONED A NEED FOR
IMPROVED COMMUNICATION

•
• HOMEWORK

• INDIVIDUAL LEARNING NEEDS ARE NOT BEING MET

• LOOKING FOR VOLUNTEER OPPORTUNITIES

•

•

Topic #

Communication Concerns 31
Educational Opportunities 27
Educational Opportunities -
Homework Load

7

Educational Opportunities -
Spanish

5

Schedule Conflicts with 
Secondary

16

Drive Line 11
Kudos 11
Other 11
Health and Safety 9
Schedule Conflicts - Late Start 8
After School Care and 
Extracurricular Activities

7

Jag Care 4
Lunch 3



• MANY FAMILIES ARE CONCERNED OVER THE LACK OF COMMUNICATION BETWEEN PARENTS, TEACHERS AND THE ADMINISTRATION

• THERE IS FRUSTRATION WITH THE MANY DIFFERENT AVENUES OF COMMUNICATION. MANY COMMENTS CALLED FOR A CENTRALIZED LOCATION FOR
COMMUNICATION BETWEEN THE SCHOOL, FAMILIES, AND PTO

• FAMILIES ARE VERY UPSET ABOUT THE MISALIGNMENT OF THE ELEMENTARY AND SECONDARY CALENDARS, AS WELL AS LATE START BEING A
HINDERANCE ON WORKING FAMILIES

• LASTLY, VOLUNTEERING CAME UP QUITE A BIT REGARDING LACK OF OPPORTUNITIES POST-COVID AND SIGN-UPS BEING CONTINUALLY FULL

• ACADEMICS WERE MENTIONED REGARDING STUDENTS ON ADVANCED LEARNING PLANS, AS WELL AS CONCERNS OVER LEARNING GAPS DUE TO COVID
NOT BEING ADDRESSED

• 4TH GRADE HOMEWORK WAS A CONCERN IN A LARGE AMOUNT OF COMMENTS. MANY RESPONDENTS BELIEVED THERE IS TOO MUCH HOMEWORK
AND THAT STUDENTS HAVE NO TIME TO JUST BE KIDS

•

•
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